

ПРОТОКОЛ № 2

заседания Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области
«Управление социальной защиты населения Калачеевского района»

Дата заседания: 23 .05.2019 года

На заседании присутствуют 7 человек.

Соболев А.С. - председатель Попечительского совета

Сиволапов Н.И. – заместитель председателя Попечительского совета

Пацева О.В. – секретарь Попечительского совета

Члены попечительского совета:

Байзаева З.Г. - член Попечительского совета,

Гринев М.В. - член Попечительского совета,

Мельникова А.В. - член Попечительского совета.

Приглашенные:

Дудецкая Т.В. - директор КУВО «УСЗН Калачеевского района».

Повестка дня:

1. Активизация работы по оказанию социальной помощи на основании социального контракта с целью выхода гражданина и членов его семьи из трудной жизненной ситуации.
2. Организация летнего отдыха и оздоровления детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих в Калачеевском районе.

1. По первому вопросу слушали:

Дудецкую Т.В. – директора КУВО «УСЗН Калачеевского района», которая ознакомила присутствующих с целями и задачами оказания социальной помощи на основании социального контракта.

Присутствующие были ознакомлены с Планом мероприятий по исполнению решения коллегии департамента социальной защиты Воронежской области от 24.04.2019 г., порядком и условиями оказания социальной помощи на основании социального контракта. Дудецкая Т.В. обозначила работу по необходимости выявления семей, находящихся в трудной жизненной ситуации с целью выхода из сложившейся жизненной ситуации гражданина и членов его семьи в рамках предоставления социальной помощи на основании социального контракта.

Соболева А.С. - председателя Попечительского совета, который предложил организовать проведение информационно-разъяснительной работы по оказанию данного вида социальной помощи.

Проголосовали: «За» - 5, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Постановили: активизировать информационно-разъяснительную работу по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта, разместить информацию в районной газете «Калачеевские зори», провести работу с главами сельских поселений.

2. По второму вопросу слушали:

Дудецкую Т.В. – директора КУВО «УСЗН Калачеевского района», которая обозначила необходимость проведения организации летнего отдыха и оздоровления детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих в Калачеевском районе, а также предложила Попечительскому совету совместно с администрацией Калачеевского муниципального района оказывать содействие КУВО «УСЗН Калачеевского района» в организации летней оздоровительной компании.

Проголосовали: «За» - 5, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Постановили: оказывать всестороннее содействие КУВО «УСЗН Калачеевского района» в формировании потоков детей для направления в ДОЛ «Солнышко» и другие оздоровительные учреждения, а также доставке этих детей к месту отдыха и оздоровления.

Председатель



А.С.Соболев

Секретарь



О.В.Пацева

23 мая 2019г.